

# 仪征市新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防控工作指挥部学校防控组 文件

仪校防组〔2022〕8号

## 关于做好“端午节”期间疫情防控和校园 安全工作的通知

各职业院校、中小学、幼儿园：

高考、中考即将到来，为从严从细从实抓好近期学校疫情防控和校园安全工作，确保师生员工身体健康和生命财产安全，现就做好有关工作通知如下：

一、强化校园封闭管理。全市各级各类学校实行严格的封闭管理，无关人员一律不得进入校园。

二、强化师生活动管理。师生员工及其共同生活人员不得前往中高风险地区，倡导师生员工及共同生活人员非必要不离开扬州、不与市外人员接触、不参加聚集性活动、不网上购物，在公共场所必须全程佩戴一次性医用外科口罩或N95口罩。

三、强化师生健康监测。师生员工每日开展自我健康监测，若有发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、嗅觉味觉减退、结膜炎、肌痛和腹泻等新冠肺炎“十大症状”，要及

时在师生健康信息采集平台申报并规范就医。

**四、强化师生员工核酸检测。** 6月3至5日（端午节期间）各义务教育学校和幼儿园师生员工可在充分做好个人防护的前提下，参加社区组织的核酸检测；6月3日至9日，高中学校未返校师生员工在充分做好个人防护的前提下参加社区组织的核酸检测，做到应检尽检、不漏一人。各级各类学校要做好师生员工及共同生活人员核酸检测结果收集汇总工作。

**五、强化师生“两码”收集。** 各校必须坚持每天收集师生员工及共同生活家庭成员“两码”，发现红黄码或行程卡带“\*”等异常情况，要严格要求相关人员及时向社区报备并自觉接受管控。

**六、强化防溺水教育。** 组织师生及家长共同学习教育部印发的《致全国中小学生家长的一封信》，以及防溺水相关知识，教会孩子万一发生溺水事故时的正确处理方法，不要盲目下水施救，不断加强孩子安全意识，严防溺水事故发生。

**七、强化用电安全。** 不使用三无电器，不改装插头，不乱拉电线，不用湿手碰电器，不用破损电器，不玩电器或电源，不在电器上堆放易燃杂物，确保用电安全。

**八、强化用气安全。** 定期检查天然气管道的安全，安装燃气泄漏报警装置，使用完后要及时关闭燃气阀门。使用燃气时要时刻关注，不可离开做其它事情。

**九、强化饮食安全。** 当前是传染病多发的季节，要注意饮食卫生，防止病从口入。不吃生食，不喝生水，少吃不健

康的食品，多吃水果蔬菜，均衡膳食。

十、强化反诈骗教育。组织师生共同学习中小學生被诈骗案例，以案说法。及时下载国家反诈 APP，屏蔽不良网站和游戏网站，提高孩子识别网络诈骗能力。

仪征市新冠肺炎疫情防控工作  
指挥部学校防控组（代章）

2022 年 6 月 2 日